

会展结束积货多，参展商厅外大甩卖

标价四百的茶，三十就卖

本报烟台96706热线9月

26日讯 (实习生 侯晓)
“展览会上标价400元的茶叶，我只花了50元便买回一盒，实惠吧！”26日下午，市民李女士笑呵呵地向记者展示她刚购买的茶叶。然而，根据记者的观察，市民通过讨价还价，

能以更低的价格购得一盒。

“上好的黄山毛尖茶便宜了，原价400元现在只卖50元。”26日下午2时许，在莱山区国际博览中心，来自安徽的参展商张根兵向来来往往的人群推销自己的茶叶。记者环顾四周，观察到像张先生这样

销茶叶的还有七八人。张先生告诉记者，他们是一起来烟台参加会展的，展会结束了，茶叶却剩了一大堆。

记者注意到该茶叶名叫“黄山毛尖茶”，外包装是一精美纸质礼品盒，盒的上方贴着带有“400元”字样的标签。每

盒内装有两小筒茶叶，同样包装精致，打开筒的盖子，一阵茶香扑鼻而来。“会展中午12点就已经结束，还剩了这么多茶叶，总不能再带回家吧，只能便宜甩卖了。”张先生告诉记者。

“50元一盒最便宜了吗？”

记者问。“50元已经赔钱了！”张先生说。记者采访得知，竟有市民只花了30元便购得一盒茶叶。“30块钱买盒茶叶，不贵，我看这茶叶的品质也不错。”市民任先生显得很高兴，还劝记者也买两盒，回家送亲友。

26日是烟台“两节一会”

最后一天，截至当日下午2时，大部分参展商都已撤摊。然而，仍有不少参展商“意犹未尽”，会展结束后，选择在展厅外露天展览，顺便低价甩卖剩余展品，而也有不少市民瞅准这个时机，以期用最便宜的价格买回最实惠的商品。



超速大货

“飞”进草坪

本报烟台96706热线9

月26日讯(记者 张琪 通
讯员 张国忠 康德祥
孙菁)9月24日1时30分，招
远市交警事故中队接到报
警，一辆大货车“飞”到市区
大秦家转盘处草坪上了。

民警立即赶赴现场，询问了驾驶员李某后，才得知事情的始末：由于夜间车辆很少，司机疏忽大意，行驶速度过快，再加上夜间视线不好，由南向北行驶至大秦家转盘处时，想刹车减速已经来不及了，货车“飞”过两层台阶，直接停到了转盘处的草坪上。

门铃一响就有人答应

“爱心门铃”为空巢老人了一桩心事

本报记者 鞠平 钟建军 本报通讯员 张力 邵静

空巢老人一旦生病或是遇到紧急情况，很难及时得到救助。为此，烟台市向老人们发放了应急门铃，门铃分为两部分，一端在老人家中，一端放在居民家中，老人需要帮助时只需轻轻一按，邻居家中就会铃声很响。可谁又会愿意总是被打扰，三更半夜去为别人操心？应急门铃的安装是否会遇到阻力？25日，几位安了门铃的老人笑着说，“一问，邻居就答应了。”一位老人亲切地称应急门铃为“爱心门铃”。

楼东楼西“姐妹”结对

9月14日，烟台市所城里街道的工作人员首次给辖区的3位老人发放了应急门铃。9月25日，该居委会的工作人员又给另外3位老人发放了应急门铃。据工作人员杨纳新介绍，6个应急门铃都已经找到了结对的邻居，开始发挥应急作用。

25日中午，记者来到烟台市东南街的李淑香老人家，老人今年75岁了，一直病痛缠身，儿女住得又很远，晚上没人陪伴，老人特别害怕自己有个病有个灾的。在老人家的客厅坐下。她拿着爱心门铃笑得很开心，还高兴地给记者做了现场演示，“按一下就行，

很简单。”

李阿姨告诉记者，拿到门铃后，她立刻给女儿打电话，告诉女儿以后有了门铃，女儿就不用老为她担心了。随后，李阿姨去找邻居老姐姐，希望和老姐姐结对，有事就呼叫老姐姐。住李阿姨隔壁的姜阿姨，虽然比李阿姨大3岁，

但老人身体非常健康，家住6楼，每天却要下去玩好几趟。听明白李淑香老人的意思，姜阿姨一口就答应了，随后就将门铃接收器放在了卧室里。“我们是十几年的好邻居了。”李淑香老人笑着说，对于老姐姐的爽快和热心，李阿姨一点都不奇怪。

楼上楼下“母女”结对

随后记者又来到了附近的王阿姨家。一提到“爱心门铃”，王阿姨笑开了花，连声说“安了，安了”，并一定要带记者下楼去看。

敲开楼下邻居家的门，王阿姨轻车熟路地带记者来到了客

厅，拿起茶几上的门铃接收器，一边按着门铃，一边对记者说：“声音可响了！”随着响亮悦耳的声音传来，老人像孩子一样地大笑了起来。离开邻居家时，王阿姨还偷偷对记者说：“很好用吧？”就像一个小孩子得意地向玩伴炫耀自己

的玩具。

提起邻居刘女士，王阿姨感叹说，自己是有福的，碰上这么一个好闺女，就像自己的女儿一样，问寒问暖不说，有时候做好吃的还送上来。

而刘女士则告诉记者，能给

老人帮上忙，她觉得非常高兴，平常出门老人常叮嘱小心车，天不好还提醒她带伞，相处时间长了，就像亲人一样，再说邻里邻居就应该互相帮助。

楼长们“抢”结爱心对

除了邻里间亲密和睦，“爱心门铃”的顺利响起，少不了居委会工作人员的协调和楼长们的爱心、热心。

烟台市兴隆街居委会的工作人员告诉记者，他们辖区共发放了两个应急门铃，都被楼长抢先与空巢老人结了对子。9月21日，

兴隆街居委会的工作人员拿着应急门铃来到面市街一栋居民楼，这楼上住着一位80多岁的老人，没有儿女，身体也不是很好。为了帮助老人找到合适的结对邻居，居委会工作人员首先来到楼长周相敏家中，希望楼长帮忙介绍一个热心的邻居。没想到，周相敏听

完介绍，二话不说就将门铃留在了自家。她对居委会的工作人员说，这点小事，她来做就行。老人有什么事尽管按铃。随后周相敏和居委会工作人员一起来到了老人家中，将门铃的另一部分交给老人，并告知老人用法。

除了周相敏，居委会的工人

员告诉记者，他们辖区还有一位楼长孙秀香，也是在了解情况后，坚持要把门铃留在自己家里。有这些热心楼长的照顾，相信应急门铃能够很好地发挥作用。

据了解，应急门铃还在发放中，由于邻里间相处和睦，大多数门铃接收器一端都找到了栖身之地。

饭后搬巨石

七旬翁肠子破裂

本报烟台96706热线9

月26日讯(记者 孔雨童 通
讯员 陈展鹏) 25日，家住烟台幸福的71岁市民孙大爷早饭后在家门口发现了一块七八十斤重的石头，怕挡道不方便，孙大爷费力将石头搬走。岂料，此后孙大爷开始了长达7小时的腹痛，被送入医院一检查，老人的肠子竟然破了。

出事后，孙大爷被送到烟台市中医院。通过腹腔穿刺检查医生发现，老人的腹腔内有积液，并且肠子破了。而这其中的“罪魁祸首”就是他搬的那块大石头。“这样的肠破裂伤真是不多见。”外科的谭福阳主任告诉记者，一般的肠破裂伤多数是由于车祸、撞伤等造成的，老人受伤可能是由于刚吃完早饭，饱食后一时用力过猛，造成腹内压力增大，致使肠子爆裂。此外，搬石时对腹部的巨大冲撞，也能加剧这种伤害。

25日夜，孙大爷被送入手术室进行肠破裂修补，手术进行得较为顺利，当夜他被转至病房。

中医院的医生告诉记者，像孙大爷这样因为搬运东西造成的“意外伤”，老年人更应当提高警惕。因为首先年纪大了腹壁较薄，抗挤压冲击的能力减弱。同时，青壮年腹腔内一层膜覆盖在肠表面，其保护作用会随着年龄的增长逐渐消失，老人的腹腔在压力作用下更容易受伤。“年纪大了干活不要勉强。”谭主任提醒，老年人要尽量避免搬运重物和过于剧烈的运动。